
Палітыка прыватнасці 
 
Цэнтр навукі і культуры «Млыны Ратэра» (далей: «Млыны», «Млыны Ратэра») удзяляе 
належную ўвагу абароне прыватнасці сваіх гасцей і ўсіх асоб, з якімі працуе над выкананнем 
сваіх статутных задач. Усе персанальныя даныя, якія збіраюць і выкарыстоўваюць «Млыны 
Ратэра», апрацоўваюцца ў адпаведнасці з  
  

z. дзеючым заканадаўствам.  
  
«Млыны Ратэра» выконваюць задачы і абавязкі Кантралёра даных, прадугледжаныя 
нарматыўнымі актамі аб персанальных даных, у прыватнасці, Распараджэннем  
  
Еўрапейскага парламента і Савета (ЕС) 2016/679 ад 27 красавіка 2016 года аб абароне 
фізічных асоб у дачыненні да апрацоўкі персанальных даных і аб свабодным перамяшчэнні 
такіх даных, а таксама адмене Дырэктывы 95/46/EC (далей: Агульнага рэгламенту па 
абароне даных).  
  
КАНТРАЛЁРАМ ПЕРСАНАЛЬНЫХ ДАНЫХ з'яўляецца Цэнтр навукі і культуры «Млыны 
Ратэра», з якім можна звязацца па пошце: вул. Менніца 10, 85-112 Быдгашч, па электроннай 
пошце: sekretariat@mlynyrothera.pl а таксама па нумару тэлефона 887-467-015.  
  
Кантралёрам была прызначана СЛУЖБОВАЯ АСОБА ПА АБАРОНЕ ДАНЫХ, з якой 
можна звязацца па адрасу электроннай пошты: iod@mlynyrothera.pl або па нумару тэлефона 
887-467-014.  
  
  
АПРАЦОЎКА ПЕРСАНАЛЬНЫХ ДАНЫХ У «МЛЫНАХ РАТЭРА»;  
Сайт www.mlynyrothera.pl, https://bilety.mlynyrothera.pl/  
  
Для наведвання сайта ніякія персанальныя даныя не патрабуюцца.  
 
Сайт «Млыноў Ратэра» збірае і ў абмежаваным аб'ёме захоўвае інфармацыю:  
  
неабходную  для правільнай  працы  сэрвісаў  (напрыклад,  файлы cookie)  
Гэтая інфармацыя  не дазваляе ідэнтыфікаваць  асоб, яна таксама не  звязаная  
з любымі іншымі данымі, якія збіраюць «Млыны Ратэра». Падрабязныя  прынцыпы  
працы з файламі cookie змяшчаюцца ў Палітыцы выкарыстання файлаў cookie.     
  
Білеты і анлайн-браніраванне  
  
Забраніраваць анлайн і купіць білеты можна на сайце https://bilety.mlynyrothera.pl/ у 
адпаведнасці з Правіламі браніравання і продажу білетаў у «Млынах Ратэра». Мэта 
апрацоўкі даных: браніраванне і купля білетаў на выставы, майстар-класы, мерапрыемствы, 
якія праводзяцца ў Цэнтры навукі і культуры «Млыны Ратэра». Даныя апрацоўваюцца ў 
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ананімным выглядзе. Падстава для апрацоўкі даных: Арт. 6, абз. 1 літ. B Агульнага 
рэгламенту па абароне даных  
  
– апрацоўка неабходна для рэалізацыі дагавора, бокам якога з'яўляецца асоба, якая 
прадастаўляе даныя, або для таго, каб ажыццявіць дзеянні па просьбе асобы, якая 
прадастаўляе даныя перад заключэннем дагавора. Аб'ём даных: рэгулюецца Правіламі 
працэдуры браніравання і  
  
продажу квіткоў у «Млынах Ратэра».  
  
Выдаленне даных: даныя захоўваюцца на партале на працягу 3 гадоў з моманту апошняга 
ўваходу ў профіль або, у выпадку пакупак без профілю, на працягу 3 гадоў з моманту 
аказання паслугі. Захоўванне даных, звязаных з продажамі, у адносінах да якіх была 
выстаўлена фактура ПДВ  
  
– 5 гадоў з канца каляндарнага года, у якім быў ажыццёўлены продаж.  
Наведванне «Млыноў Ратэра»  
Пры браніраванні і куплі білетаў на выставы, майстар-класы, мерапрыемствы, якія 
праводзяцца ў Цэнтры навукі і культуры «Млыны Ратэра» у касе працаўнікі аддзела 
абслугоўвання гасцей у «Млынах Ратэра» маюць права праверыць дакументы, якія 
пацвярджаюць права на льготу або скідку (напрыклад, пасведчанне асобы).  
  
Мэта апрацоўкі даных: браніраванне і купля білетаў на выставы, майстар-класы, 
мерапрыемствы, якія праводзяцца ў Цэнтры навукі і культуры «Млыны Ратэра». Даныя 
апрацоўваюцца ў ананімным выглядзе. Падстава для апрацоўкі даных: Арт. 6, абз. 1 літ. B 
Агульнага рэгламенту па абароне даных  
  
– апрацоўка неабходна для рэалізацыі дагавора, бокам якога з'яўляецца асоба, якая 
прадастаўляе даныя, або для таго, каб ажыццявіць дзеянні па просьбе асобы, якая 
прадастаўляе даныя  
  
перад заключэннем дагавора. Аб'ём даных: рэгулююць Правілы афармлення браніравання 
і продажу білетаў у «Млынах Ратэра»  
  
У Цэнтры навукі і культуры «Млыны Ратэра» вядзецца відэаназіранне. Відэаназіранне 
ахоплівае ўнутраныя памяшканні, паркоўкі і ўваходы ў будынак Цэнтра навукі і культуры 
«Млыны Ратэра» на вул. Менніца 10, а таксама знешнюю тэрыторыю вакол будынка, у тым 
ліку тэрасу і фантан, тратуары і пад'язныя шляхі. Запісы з камер відэаназірання захоўваюцца 
ў адпаведнасці з Правіламі відэаназірання не больш за 30 дзён. Доступ да відэазапісаў 
мае вузкае кола кіраўніцтва і працаўнікоў адміністрацыйна-тэхнічнага аддзела «Млыноў 
Ратэра». Доступ да відэазапісаў прадастаўляюцца толькі па пісьмовым запыце службаў.  
  
Мэтай апрацоўкі персанальных даных з'яўляецца: a) выкананне задач, якія вынікаюць з 
Закона ад 25 кастрычніка 1991 года аб арганізацыі і правядзенні культурных 



мерапрыемстваў; б) забеспячэнне бяспекі супрацоўнікаў, наведвальнікаў, гасцей і абарона 
маёмасці (арт. 6 абз. 1 пункты c, e, f Агульнага рэгламенту па абароне даных); в) выкананне 
юрыдычных абавязацельстваў Кантралёра, якія вынікаюць з заканадаўства (арт. 6 абз. 1 пункт 
с Агульнага рэгламенту па абароне даных) г) разгляд магчымых прэтэнзій (арт. 6 абз.1 пункт 
f Агульнага рэгламенту па абароне даных).  
  
У сувязі з выкананнем сваіх статутных задач «Млыны Ратэра» вядуць фота- і 
відэадакументацыю сваёй дзейнасці. Фота- і відэаматэрыялы (уключаючы групавыя здымкі 
гасцей і агульныя планы) таксама з'яўляюцца элементам прасоўвання. Пры наяўнасці прамога 
дазволу асобы, якая прысутнічае на фота або відэа, мы таксама можам рабіць і публікаваць 
індывідуальныя фотаздымкі гасцей або трансліраваць відэа.  
  
Мэта апрацоўкі даных: фота- і відэадакументацыя дзейнасці «Млыноў» і рэкламная 
дзейнасць – групавыя і агульныя фотаздымкі. Падстава для апрацоўкі даных: Арт. 6 абз. 1 
літ. D Агульнага рэгламенту па абароне даных – апрацоўка неабходна для мэт ажыццяўлення 
законных інтарэсаў, якія рэалізуюцца кантралёрам, за выключэннем выпадкаў, калі над 
гэтымі інтарэсамі пераважаюць інтарэсы або фундаментальныя правы і свабоды суб'екта 
даных, якія патрабуюць абароны персанальных даных, у прыватнасці, калі суб'ект даных 
з'яўляецца дзіцём.  
  
Аб'ём даных: відарыс.  
  
Мэта апрацоўкі даных: фота- і відэадакументацыя дзейнасці «Млыноў» і рэкламная 
дзейнасць – кадраваныя фотаздымкі, партрэт канкрэтнага чалавека. Падстава для апрацоўкі 
даных: Арт. 6 абз. 1 літ. A Агульнага рэгламенту па абароне даных – згода суб'екта даных.  
  
Аб'ём даных: відарыс, імя (для афармлення згоды).  
  
Выдаленне даных: даныя выдаляюцца па запыце суб'екта даных. Даныя, якія 
апрацоўваюцца на падставе згоды, выдаляюцца, як толькі згода на апрацоўку даных 
адзываецца. Каб выдаліць даныя або адазваць згоду на іх апрацоўку, калі ласка, звярніцеся 
да службовай асобы па абароне даных па адрасу электроннай пошты: iod@mlynyrothera.pl.  
  
Рассылка  
  
Рассылка ўяўляе сабой паслугу, якая прадастаўляецца ў электроннай форме ў выглядзе 
электронных паведамленняў з найноўшай інфармацыяй, звязанай з дзейнасцю «Млыноў 
Ратэра». Пры падпісанні на рассылку, вы заключаеце дагавор на аказанне электронных 
паслуг. Вы можаце скасаваць гэты дагавор у любы час, адпісаўшыся ад  
  
рассылкі. У сувязі з характарам дзейнасці «Млыноў Ратэра» частка матэрыялаў рассылкі можа 
змяшчаць рэкламную або гандлёвую інфармацыю.  
  



Для ажыццяўлення рассылкі Цэнтр навукі і культуры «Млыны Ратэра» выкарыстоўвае толькі 
тыя адрасы, якія былі ўказаныя ў спецыяльна адведзеным месцы на сайце «Млыноў Ратэра», 
або адрасы, якія былі прадастаўленыя непасрэдна праціўнікам «Млыноў Ратэра» 
спецыяльна для атрымання рассылкі. «Млыны Ратэра» не адпраўляюць рассылку на адрасы 
электроннай пошты, якія былі прадастаўленыя ў іншых мэтах. Паслуга рассылкі 
прадастаўляецца бясплатна на працягу неабмежаванага часу. Прадастаўленне даных 
з'яўляецца добраахвотным, але неабходным для аказання паслугі па ажыццяўленню 
рассылкі на ўказаны адрас электроннай пошты. У адпаведнасці з Законам аб электронных 
паслугах для ажыццяўлення рассылкі патрабуецца ўказанне таго, што вы выказалі жаданне 
атрымліваць рэкламную або гандлёвую інфармацыю, якая ў ёй змяшчаецца. Мы 
падразумяваем, што, калі вы прадастаўляеце свой адрас для гэтай мэты ў акне «Падпісацца 
на рассылку», вы выказваеце жаданне на атрыманне такой інфармацыі.  
  
Мэта апрацоўкі даных: адпраўка па жаданню суб'екта даных інфармацыі  
  
пра дзейнасць «Млыноў Ратэра». Падстава для апрацоўкі даных: Арт. 6 абз. 1 літ. F i C 
Агульнага рэгламенту па абароне даных – апрацоўка неабходная для рэалізацыі дагавора, 
бокам якога з'яўляецца суб'ект даных.  
  
Аб'ём даных: адрас электроннай пошты.  
  
Выдаленне даных: вы можаце адмовіцца ад рассылкі ў любы час. У кожным лісце, які 
адпраўляецца ў рамках рассылкі, ёсць спасылка, якая дазваляе адмовіцца ад рассылкі і 
выдаліць свой адрас электроннай пошты. Адмова прыраўноўваецца да скасавання дагавора 
аб прадастаўленні электронных паслуг у гэтай форме і выдаленні адраса электроннай 
пошты.  
  
Мерапрыемствы, у тым ліку майстар-класы, канцэрты, лекцыі, дэбаты, паказы і 
навуковыя прадстаўленні ў Цэнтры навукі і культуры «Млыны Ратэра».  
  
Асобы, якія хочуць прыняць удзел у мерапрыемствах, якія арганізуюцца ў «Млынах Ратэра», 
могуць забраніраваць білеты непасрэдна на сайце www.mlynyrothera.pl або ў касе.  
  
Мэта апрацоўкі даных: ажыццяўленне браніравання для ўдзелу ў мерапрыемствах.  
  
Падстава для апрацоўкі даных: Арт. 6, абз. 1 літ. B Агульнага рэгламенту па абароне даных 
– апрацоўка неабходна для рэалізацыі дагавора, бокам якога з'яўляецца асоба, якая 
прадастаўляе даныя, або для таго, каб ажыццявіць дзеянні па просьбе асобы, якая 
прадастаўляе даныя перад заключэннем дагавора.  
  
Аб'ём даных: для мерапрыемстваў дзейнічаюць Правілы ўдзелу ў (закрытых/з уваходам па 
білетам) мерапрыемствах, якія арганізуе Цэнтр навукі і культуры «Млыны Ратэра». Для 
бясплатных мерапрыемстваў: імя, прозвішча, электронная пошта.  
  



Выдаленне даных: каб выдаліць свае даныя звярніцеся да службовай асобы па абароне  
  
даных: iod@mlynyrothera.pl.  
Арэнда і прадастаўленне плошчы ў «Млынах Ратэра», арганізацыя мерапрыемстваў  
  
Асобы, зацікаўленыя ў арэндзе або арганізацыі мерапрыемства ў прасторы «Млыноў Ратэра» 
могуць ажыццявіць браніраванне па электроннай пошце па адрасу: 
wspolpraca@mlynyrothera.pl або праз форму на сайце. У запыце неабходна ўказаць даныя, 
якія патрабуюцца для браніравання, аплаты і арганізацыі майстар-класа. Такія як імя, 
прозвішча, адрас электроннай пошты і нумар тэлефона. Кожны раз на этапе збору даных 
асобы, якія ажыццяўляюць браніраванне, атрымліваюць поўны набор інфармацыі аб мэтах 
апрацоўкі, іх правах, запланаваных аперацыях, звязаных з апрацоўкай, а таксама інфармацыю 
аб меркаваным тэрміне выдалення даных у адпаведнасці з Палажэннем аб супрацоўніцтве і 
прадастаўлення прасторы ў «Млынах Ратэра».  
  
Мэта апрацоўкі даных:  
  
Арэнда і прадастаўленне плошчы ў «Млынах Ратэра», Падстава для апрацоўкі даных: Арт. 
6, абз. 1 літ. B Агульнага рэгламенту па абароне даных – апрацоўка неабходна для 
рэалізацыі дагавора, бокам якога з'яўляецца асоба, якая прадастаўляе даныя, або для таго, 
каб ажыццявіць дзеянні па просьбе асобы, якая прадастаўляе даныя перад заключэннем 
дагавора.  
  
Аб'ём даных: даныя асобы, якая ажыццяўляе браніраванне (імя і прозвішча, кантактны 
тэлефон, адрас электроннай пошты)  
  
Выдаленне даных: запоўненыя формы браніравання або іх часткі захоўваюцца на працягу 
часу, неабходнага для аказання паслугі, здзяйснення плацяжу, а таксама прад'яўлення 
прэтэнзій і абароны ад для іх абодвух бакоў, г. зн., на працягу 3 гадоў. Даныя аб плацяжах 
захоўваюцца на працягу 5 гадоў. Каб выдаліць свае даныя калі ласка, звярніцеся да 
службовай асобы па абароне даных па адрасу электроннай пошты: iod@mlynyrothera.pl.  
  
Асобы, якія заключаюць грамадзянска-прававыя дагаворы і пагадненні з Цэнтрам 
навукі і культуры «Млыны Ратэра»  
  
«Млыны Ратэра» забяспечваюць абарону даных фізічных асоб, якія апрацоўваюцца ў 
кантэксце выканання грамадзянска-прававых дагавораў, пагадненняў і ў сувязі з працэдурамі 
грамадскіх закупак, якія праводзяцца «Млынамі».  
  
Фізічныя асобы, якія супрацоўнічаюць з «Млынамі Ратэра» ў рамках грамадзянска-прававых 
дагавораў (напрыклад, дагавор на аказанне паслуг, дагавор-заказ, пагадненне аб 
супрацоўніцтве, пагадненне аб валанцёрскай дзейнасці) кожны раз на этапе збору даных 
атрымліваюць поўную інфармацыю аб мэтах апрацоўкі, аб'ёме даных, правах, запланаваных 
аперацыях па апрацоўцы, а таксама інфармацыю аб меркаваным тэрміне выдалення даных.  
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Мэта апрацоўкі даных: заключэнне і рэалізацыя дагавора.  
  
Падстава для апрацоўкі даных: Арт. 6, абз. 1 літ. B Агульнага рэгламенту па абароне даных 
– апрацоўка неабходна для рэалізацыі дагавора, бокам якога з'яўляецца асоба, якая 
прадастаўляе даныя, або для таго, каб ажыццявіць дзеянні па просьбе асобы, якая 
прадастаўляе даныя перад заключэннем дагавора.  
  
Мэта апрацоўкі даных: выкананне юрыдычных абавязацельстваў CNE. Падстава для 
апрацоўкі даных: Арт. 6, абз. 1 літ. С Агульнага рэгламенту па абароне даных – апрацоўка 
неабходная для выканання юрыдычнага абавязку кантралёра.  
  
Выдаленне даных: персанальныя даныя будуць захоўвацца на працягу тэрміну, неабходнага 
для выканання юрыдычных абавязацельстваў, ускладзеных на CNE у сувязі з заключэннем 
дагавораў  
  
 ПРАВА СУБ'ЕКТАЎ ДАНЫХ  
  

1. Права на доступ да персанальных даных.  
  

2. Права жадаць выпраўлення даных, калі яны з'яўляюцца не дакладнымі, а 
таксама жадаць  

  
дапаўнення даных.  

  
3. Права запытаць выдаленне вашых даных, калі яны больш не патрэбныя  

  
для мэт, для якіх яны былі сабраныя, калі апрацоўка даных ажыццяўлялася на 
падставе вашай згоды, калі вы лічыце, што даныя апрацоўваліся з парушэннем 
заканадаўства.  

  
4. Права патрабаваць абмежаванне апрацоўкі даных, г. зн., патрабаваць 
спынення ўсіх аперацый па апрацоўцы, у выпадку, калі вы сумняваецеся ў 
дакладнасці даных (на час, неабходны для правядзення праверкі даных) або 
лічыце, што даных апрацоўваюцца незаконным чынам, але пярэчыце супраць іх 
выдалення.  

  
5. Калі падставай для апрацоўкі даных з'яўляецца згода (арт. 6 абз. 1., літ.  

  
A Агульнага рэгламенту па абароне даных), у вас ёсць права адазваць згоду. 
Адазванне згоды не ўплывае на законнасць апрацоўкі, якая ажыццяўлялася перад 
яе адазваннем.  

6. Калі падставай для апрацоўкі даных з'яўляецца інтарэс «Млыноў Ратэра» (арт. 
6 абз. 1., літ. F Агульнага рэгламенту па абароне даных), вы маеце права пярэчыць 



супраць апрацоўкі даных. Пры падачы пярэчання, вы павінны вызначыць 
прычыну, звязаную з вашай канкрэтнай сітуацыяй, якая з'яўляецца падставай для 
пярэчання.  

Каб скарыстацца сваімі правамі, вы можаце напісаць службовай асобе па абароне даных 
«Млыноў Ратэра» (iod@mlynyrothera.pl), які звяжацца з вамі, каб рэалізаваць вашу заяўку.  
  
ДОБРААХВОТНАСЦЬ ПРАДАСТАЎЛЕННЯ ДАНЫХ  
  
Прадастаўленне персанальных даных з'яўляецца добраахвотным. «Млыны Ратэра» 
апрацоўваюць персанальныя даныя для дасягнення вызначаных мэт, што падразумявае, што 
пры адмове ад прадастаўлення персанальных даных, якія патрабуе кантралёр, немагчыма 
аказваць паслугі і выконваць дагаворы, а таксама немагчыма атрымліваць маркетынгавую 
інфармацыю.  
  
ПЕРАДАЧА ПЕРСАНАЛЬНЫХ ДАНЫХ  
  
  
Доступ да сабраных даных мы перадаём толькі арганізацыям, якія ажыццяўляюць апрацоўку 
ад імя «Млыноў Ратэра», і дапамагаюць нам у рэалізацыі ўказаных мэт апрацоўкі. Мы даем 
доступ да даных:  
  

1. Арганізацыям, якія супрацоўнічаюць з «Млынамі Ратэра» у рамках 
эксплуатацыі інфармацыйных сістэм і ІТ-паслуг.  

  
2. Арганізацыям, якія аказваюць юрыдычныя, бухгалтарскія, тэхнічныя, 
аналітычныя паслугі або паслугі па даследаванні якасці абслугоўвання.  

  
3. Аператарам электронных плацежных сістэм і банкам для апрацоўкі плацяжоў.  

  
4. Органам, у якіх ёсць права на атрыманне персанальных даных на падставе 
заканадаўства.  

  
Гэтыя арганізацыі не маюць права апрацоўваць даныя ў маркетынгавых мэтах. Пра любыя 
выпадкі атрымання непажаданай рэкламнай інфармацыі неабходна паведамляць па адрасе: 
iod@mlynyrothera.pl.  
  
ТЭРМІН ЗАХОЎВАННЯ ПЕРСАНАЛЬНЫХ ДАНЫХ  
  
Мы прыкладаем усе намаганні, каб выдаляць персанальныя даныя адразу пасля дасягнення 
мэты, для якой іх збіралі. Тэрмін апрацоўкі даных вызначаецца мэтай апрацоўкі, а пасля яе 
завяршэння – заканчэннем тэрміна даўнасці патэнцыяльных прэтэнзій. У выпадку 
правамернага адклікання згоды, заявы аб пярэчанні, або запыту на выдаленне апрацоўка 
даных не будзе ажыццяўляцца ў далейшым, за выключэннем даных, неабходных для 
абароны ад патэнцыяльных прэтэнзій да заканчэння тэрміна даўнасці.  



  
АЎТАМАТЫЧНАЕ ВЫКАНАННЕ ДЗЕЯННЯЎ  
  
Вашыя персанальныя даныя не будуць апрацоўвацца аўтаматызаваным спосабам, 
уключаючы прафіляванне.  
  
МАГЧЫМАСЦЬ ПАДАЦЬ СКАРГУ  
  
Калі вы лічыце, што пры апрацоўцы вашых персанальных даных «Млыны Ратэра» парушылі 
закон, вы маеце права падаць скаргу Старшыні Упраўлення па абароне персанальных даных 
па адрасе: вул. Стаўкі, 2, 00-193 Варшава.  
 


